RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(SIMULASI MENGAJAR CGP)

Satuan Pendidikan : SMP Negeri | Tarakan

Kelas/ Semester : IX/ Ganjil

Tema : Internet dan Intranet

Sub Tema . Pengertian Internet dan Intranet
Pembelajaran ke S|

Alokasi Waktu : 10 Menit

Indikator Pencapaian

Kompetensi Dasar

1.1. Menjelaskan pengertian dasar internet » Menjelaskan pengertian:

dan intranet. -Internet
-Intranet J

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mempelajari materi ini, siswa diharapkan dapat:
1. Menjelaskan pengertian Internet dan Intranet

2. Menjelaskan perbedaan Internet dan intranet

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan (3 Menit)
e Guru Mengucapkan salam, menanyakan kabar dan meminta ketua kelas untuk
memimpin doa
e Mengecek kehadiran siswa
e Menyanyikan salah satu Lagu Nasional

Menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran

e Mengajukan beberapa pertanyaan awal kepada siswa

Dipindai dengan CamScanner



2. Kegiatan Inti ( 5 Menit )
e Siswa diminta menelaah buku paket untuk mencari informasi tentang pengertian
internet dan intranet di buku paket.

e Melibatkan peserta didik secara aktif dalam setiap kegiatan pembelajaran, dan

e Memfasilitasi peserta didik melakukan percobaan di laboratorium

3. Kegiatan Penutup ( 2 Menit )

e Siswa dengan di dampingi oleh guru bersama-sama menyimpulkan apa yang telah
di pelajari dengan menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru
e Menarik kesimpulan tentang internet/intranet.

e Siswa diberikan penguatan, motivasi dan informasi tentang materi selanjutnya

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Pengamatan Langsung selama KBM

2. Penilaian Pengetahuan : Soal uraian (Lembar Kerja Siswa)

3. Penilaian Keterampilan -

Tarakan, 15 Juli 2021

Mengetahui,
Guru Mgpel TIK.

Negeri 1 Tarakan

(Sepriyanti MP,S.ST)
NIP : 198209302009022003
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LEMBAR KERJA SISWA

Mata Pelajaran
Kelas : IX/Ganjil

Materi : Internet dan Intranet

Jawablah pertanyaan berikut ini :
1. Jelaskan pengertian Internet?

2. Jelaskan pengertian Intranet?

: Teknologi Informasi dan Komunikasi (TIK)

Nama Siswa

Nilai

I —
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